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Pracovný list 

1. Namiesto štvorčeka doplňte chýbajúce číslo do rozvinutého zápisu:  

     74 258 = 7 . 10 000 + 4 .  □ + 2 . 100 + 5 . 10 + 8 . 1 

    357 806 = 3 . 100 000 + 5 .   + 7 . 1 000 + 8 .  + 6 . 1 

 

2.  Určte výsledok reťazovky: 

          . 4      : 6     . 2      : 4     . 9 

      9 →□→□→□→□→□ 

          . 4      : 6     . 2      : 4     . 9 

   12 →□→□→□→□→□ 

 

3.  Doplňte posledné číslo v pravidelnosti čísel:                                   

     1 080,  1088,  1096,  ________ 

     225, 275, 325,  ___________ 

 

4.   Namiesto  *  doplňte do zápisu chýbajúcu číslicu:    3 000 >  2 *99 > 2 998 

                                                                                              1 785    17*4   1783   

 

5.  Doplň znamienka tak do okienok tak, aby platila rovnosť: 

     1  1  1 = 2   4  4  4 = 4 

     2  2  2 = 2   5  5  5 = 5 

     3  3  3 = 3    6  6  6 = 6 
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